
  اقتصاد 

  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  -1

  به علت نزديك شدن به محور ماست، توليد شير كاهش و توليد ماست افزايش پيدا كرده است. Cبه  Bبا حركت از »: 1«گزينه 

  دهد. و حداقل توليد ماست (صفر) را نشان مي حداكثر توليد شير Eنقطه »: 2«گزينه 

  در واقع بر روي منحني مرز امكانات توليد هستيم، بنابراين همه تركيبات براي توليد مناسب هستند. Dبه  Eبا حركت از » 3«گزينه 

  كند. يدا ميبه علت نزديك شدن به محور شير، توليد ماست كاهش و توليد شير افزايش پ Eبه  Cبا حركت از »: 4«گزينه 

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ مرز امكانات توليد ـ الگوي مرز امكانات توليد) (متوسط)

  شود. ـ بازار به مجموعه خريداران و فروشندگان هر چيزي در هر جايي (چه مجازي و چه حقيقي) اطلاق مي» 2«گزينه  - 2

  كند ـ جريان چرخشي ساده) (آسان) ي(گروه مؤلفان علوي) (درس پنجم ـ بازار چيست و چگونه عمل م

  ـ» 1«گزينه  - 3

  طور وضعيت اقتصادي كشور هستند. هاي كلان بازرگاني و همين هاي گمركي تابع سياست الف) تعرفه

  سازي فرهنگ -2افزايش قيمت سيگار،  -1تواند كاهش يابد:  ب) تقاضاي سيگار از دو راه مي

  توان دست يافت. ي منحني امكانات توليد نميپ) اگر منابع كشور ثابت بماند به نقاط ماورا

  توان به آن خط دست يافت. يابي به نقاط روي منحني ربطي به افزايش حجم منابع ندارد، بلكه با منابع موجود مي * دست

  دشوار)) (انواع ماليات ششم ـ (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم، پنجم و 

تر است، پس بايد ببينـيم   عرضه از مقدار تقاضا بيش مقداردلي واقع شده است، بنابراين لاي قيمت تعاكه اين نقطه در با جايي ـ از آن» 2«گزينه  - 4
  چه ميزان كالا فروش رفته است تا درآمد توليدكننده را حساب كنيم:

, , 6750 4000 27 000 000  

  (گروه مؤلفان علوي) (درس پنجم ـ تعادل در بازار كالا و خدمات) (متوسط)

  ـ بررسي عبارات نادرست:» 4«گزينه  - 5

  شوند. ب) برخي كالاهاي خاص شامل ماليات بر مصرف مي

  (گروه مؤلفان علوي) (درس ششم ـ ماليات مستقيم و غيرمستقيم) (متوسط)پ) ماليات بر درآمد شامل ماليات مستقيم است. 

  ـ» 3«گزينه  - 6

  كنند. فت ميماليات دريا اعداف، ترين هدف از ميان سه مورد عنوان مهم ها با هدف درآمدزايي به الف) دولت

  جا جاري است. اي معكوس اين يابد، بنابراين رابطه كند، بنابراين توليد و عرضه كاهش مي با افزايش قيمت مواد اوليه قيمت كالا افزايش پيدا ميب) 

  پ) كارايي وضعيتي است كه براي افزايش توليد يك كالا بايد توليد كالاي ديگر كاهش پيدا كند، يعني حداكثر توليد.

  روه مؤلفان علوي) (درس چهارم، پنجم و ششم ـ ماليات ـ عرضه ـ كارايي و ناكارايي) (دشوار)(گ

  ـ» 4«گزينه  - 7

  الف)

, , , ,  14 700 000 18% 2 646   ماليات ماهيانه000

, , , ,  2 646 000 12 31 752   ماليات ساليانه000

  ب)

, , , , , ,  14 700 000 2 646 000 12 054   درآمد خالص000

  ها) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي) (درس ششم ـ ماليات

  ايم. توليد كرده Aست كه به جاي آن از ا Bهمان تعداد كالاي  yبه  xـ هزينه فرصت حركت از » 2«گزينه  - 8

( )  368 352 670 10720  

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ هزينه فرصت حركت) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  - 9

  رو است. تر باشد، دولت با كسري بودجه روبه ب) اگر درآمد دولت از مخارج آن كم

  )(گروه مؤلفان علوي) (درس پنجم و ششم ـ جريان چرخشي ساده ـ بودجه دولت) (متوسط

  ـ بررسي عبارات نادرست:» 4«گزينه  -10

  هايي مثل نفت است. الف) اولين راه اصلي كسب درآمد دولت ايران ماليات و بعد فروش دارايي

 (متوسط) )نقش دولت در اقتصادششم ـ (گروه مؤلفان علوي) (درس پنجم و پذير است.  گذار و خريدار قيمت پ) انحصارگر قيمت

  


